

从严治形式主义 江苏减负激发基层活力

新华社记者 沈汝发

2020年,省级层面发文、开会比上年分别减少15%、13.8%,各设区市发文、开会分别减少21.8%、28.7%;整治“牌子乱象”,平均每个行政村、社区清理牌子47块……

2019年,中共中央办公厅印发《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,将2019年定为“基层减负年”。自2019年至今,江苏持续开展基层减负工作,从严治形式主义,激发基层活力。

淮安市淮安区陆河居委会党群服务中心原有各类牌子190块,每一面墙都被占得满满当当。居委会党总支书记周从友说:“清理整治后,各种标识牌只剩下37块。看起来清清爽爽,也没有那么多人来检查了,也不需要再忙着做牌子、换牌子,我们有更多时间考虑怎么发展集体经济,带领群众致富。”

这是江苏持续推进“牌子乱象”问题整改的一个缩影。据江苏省委组织部介绍,全省累计清理标识牌29.4万块、制度牌54.3万块、宣传牌15.3万块。同时,还制定出台基层村居挂牌清单,建立挂牌准入机制,确保摘掉的牌子不反弹。目前全省21064个行政村、社区办公场所外部全部统一规范悬挂牌子。

备受诟病的文山会海是江苏基层减负工作的重中之重。江苏省委督查室主任刘建东说,江苏将

300余家单位接入基层减负在线监测平台,对超额超量的进行预警。多会合一、长会短开,召开视频会议在江苏已成为常态。

南京市溧水区近期在深圳举办南京制造业高质量发展试验区推介会,采用视频会议模式,在上海、北京等地同步推介,并在溧水本地设分会场同步召开推进会。“我们基层干部会议次数大大减少,也节约了人力与物力,效率更高。”溧水区工信局局长张磊说。

江苏省纪委监委将整治形式主义官僚主义问题作为纠治“四风”工作重点。据统计,2020年全省共查处形式主义官僚主义问题

4627起,处理7263人,给予党纪政务处分4190人。

针对“指尖上的形式主义”,江苏对省级机关部门的移动互联网应用程序进行拉网式排查清理,汇总梳理出各类工作群3558个,撤销1025个。

记者在泰州市的“微信矩阵”里看到,76家市级机关部门官微全部被整合起来,基层工作人员维护的工作量大大减轻,而群众办事也更加方便。

江苏还在全国率先开展高质量发展综合考核,从严控制指标数量,省级机关对下考核事项年底合并进行,实现一次考核、多重效

我国首条民营控股高铁全线铺轨贯通

新华社杭州6月22日电(记者 魏一骏)22日上午,在杭绍台铁路温岭站施工现场,随着最后一根钢轨平稳在无缝道床上铺设到位,我国首条民营控股高铁杭绍台铁路全线铺轨贯通,为年底开通运营奠定了坚实基础。

杭绍台铁路是国内首批社会资本投资铁路示范项目之一,可研批复总投资448.9亿元,资本金约占总投资的30%,其中复星民联合体占股51%。项目设计时速350公里,全长约266.9公里,设绍兴北、上虞南、嵊州北、嵊州新昌、天台、临海、台州、温岭8个车站。

中铁十一局杭绍台铁路项目部四工区经理詹新求介绍,今年2月开始铺轨以来,施工单位改进铺轨方式,并采用信息化调度管理系统,将最快铺轨速度提升到每天9公里,确保了此次铺轨贯通按期实现。下一步,全线将进行焊轨施

中央宣传部、国家卫生健康委部署开展2021年“最美医生”学习宣传活动

新华社北京6月22日电 近日,中央宣传部、国家卫生健康委联合印发《关于开展2021年“最美医生”学习宣传活动的通知》,部署开展2021年“最美医生”学习宣传活动。

通知强调,学习宣传活动要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握党史学习教育要求,通过公开宣传发布优秀医疗卫生工作者的先进事迹,突出展现党领导下卫生健康事业的光辉历程和全心全意护佑人民健康的初心使命。

通知明确,学习宣传活动由广泛动员、组织推荐、遴选考察、公开发布、集中宣传、深入学习等环节组成。学习宣传活动面向奋战在卫生健康各条战线的医疗卫生工



6月22日,中铁十一局的施工人员在杭绍台铁路上进行铺轨作业。当日,在杭绍台铁路温岭站施工现场,随着最后一根钢轨平稳在无缝道床上铺设到位,我国首条民营控股高铁杭绍台铁路全线铺轨贯通,为年底开通运营奠定基础。杭绍台铁路连接浙江杭州、绍兴和台州三地,线路设计时速350公里。

复兴号智能动车组将覆盖18个省级行政区

新华社北京6月22日电(记者 樊曦)记者22日从中国国家铁路集团有限公司了解到,6月25日,伴随全国铁路第三季度列车运行图的实施,复兴号智能动车组将集中上线运行,扩大开行范围,覆盖18个省级行政区。

新图实施后,复兴号智能动车组将扩大至京沪、京广、京哈、徐兰及成渝高铁开行,覆盖京、津、冀、辽、吉、黑、沪、苏、浙、皖、鲁、豫、鄂、湘、粤、陕、川、渝等18个省级行政区,辐射京津冀、长三角、粤港澳大湾区及成渝双城经济圈等地区。

扩大开行的复兴号智能动车组包括CR400AF和CR400BF两个型号产品,车体外观分别采用“瑞龙智行”和“龙凤呈祥”方案,灵感来源于中国传统文化的“龙凤图腾”以及“舞龙”“飞鸟”等意象,表达了对祖国繁荣昌盛、人民幸福安康的美好祝福;列车编组分为8辆标准编组和17辆超长编组,列车定员分别为578人、1285人,适应不同线路的运力需求。

金与正:美国对朝鲜对美立场抱有“错误的期待”

新华社平壤6月22日电(记者 江亚平 洪可润)据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正22日表示,美国总统国家安全事务助理日前称朝鲜劳动党八届三中全会对美立场是一个“有趣的信号”,这是一个错误的期待。

金与正发表谈话说,美方好像是在以自我安慰的方式来理解。对朝方的对美立场抱有错误的期待,只会使自己大失所望。

朝鲜劳动党总书记金正恩17日在劳动党八届三中全会上表示,

江南运河古镇以文化引领乡村振兴

新华社记者 刘巍巍

最近,苏州高新区浒墅关镇七旬手艺人吴连男很忙。古色古香的模型工坊中,吴连男端坐在一块长5米、宽1.8米的底板前,聚精会神地雕琢。底板上,微缩房屋鳞次栉比,蜿蜒运河穿城而过;两岸,商船往来……

为献礼党的百年华诞,吴连男根据清初画家王翬所绘的《康熙南巡图》,复刻浒墅关运河钞关(古代征收关税的机构之一)兴盛时期的缩微场景。

浒墅关镇位于苏州古城西北约12公里处,京杭大运河穿境而过,至今已有2000多年历史。明清时期,作为全国七大钞关之一,浒墅关素有“江南要冲地、吴中活码头”之称。

吴连男说:“作品已经构思两年,描绘了运河十景中的昌阁风梳、浮桥夜月等,有大小船只55条,人物近500个,房屋300多栋。”

在浒墅关,和吴连男一样热爱文化、传承文化的人不在少数。走进浒墅关草席制作技艺传承人施永超的家,一捆捆草席、一沓沓草席映入眼帘,空气中散发着草席特有的清香。在房间一角,摆放着一台木制织席机。“关席就是在这样的织席机上,一根根茎穿,一根根草压,打出来的。”施永超说。

关席编织,有选料、劈麻、调筋、添草、压扣、抬扣、落扣等工艺流程,打一条席往往需要花七八个小时。施永超说:“要成为打席能手,织出高品质的关席,至少打上百条席子才能练就。”

浒墅关镇将原生态民俗与传统智慧、历史体验与现代生活、运河文化遗存保护与文化服务相结合。如今,全镇集聚起基层综合性文化服务中心16个,苏州图书馆分馆9个,文物保护单位及老旧建筑打卡点15处;建有苏州东吴博物馆、草席文化馆等。

为传承千年历史文脉,再现古镇昔日风情,一座运河文化小镇正在浒墅关加快建设。

清晨,走进先期完工的浒墅关大码头蚕里街区,记者不禁眼前一亮。路边,保存完好的民国建筑静矗立,无言见证岁月变迁。创办于1926年的大有蚕种场原址,已被改造成蚕里展示中心。步入其中,一个个老物件、一份份旧资料,彰显着浒墅关曾经辉煌的蚕桑生产史。

“我们力求把江南运河钞关的民间记忆与百姓创造融入现实生活中,以文化复兴引领乡村振兴,进一步彰显运河文化魅力,构建具有区域特色的协同发展体系。”浒墅关镇相关负责人说。

中国音乐亮相波黑世界音乐日庆祝活动

新华社萨拉热窝6月21日电(记者 张修智)波黑第二大城市巴尼亚卢卡21日举办世界音乐日庆祝活动,其中多首中国曲目给当地市民带来新鲜体验。

庆祝活动在巴尼亚卢卡市内10个地点举行。在上午举行的开幕式上,巴尼亚卢卡大学艺术学院的学生演唱了中国歌曲《送别》《传奇》。在傍晚的活动中,以视频方式播放了由中央音乐学院教授刘月宁领衔的扬琴合奏《茉莉花》、无锡少年宫合唱团演唱的《小小无锡》。

中国音乐给当地市民留下深刻印象。许多人表示,这些乐曲独特、舒缓,带来不一样的听觉体验,让人很放松。

世界音乐日1982年起源于法国,迄今全球已有340多个城市参与。每年6月21日,为庆祝这一音乐盛事,演出团体或个人走上街头举办免费的音乐会和露天表演,让观众享受音乐带来的快乐。巴尼亚卢卡市从2010年开始举办世界音乐日庆祝活动。

关于办理商品房抵押的公告

吉林省华洋房地产开发有限公司在珲春市开发建设的华洋天邑湖山一期、二期未办理不动产初始登记,吉林省华洋房地产开发有限公司拟将该房屋不动产6号楼(26-2-84)、7号楼(26-2-88)、8号楼(26-2-89)、10号楼(26-2-91)、12号楼(26-2-90)、15号楼(26-2-93)、16号楼(26-2-94)、17号楼(26-2-95)的部分商品房,面积约为3022.61平方米,作抵押借款,向我中心申请办理抵押业务。

根据《担保法》若干问题的解释第四十七条规定,我中心现向社会公告:上述拟抵押范围内房屋若存在购买、订购或者异议者,请在此公告发布之日起10个工作日内携带相关资料到我政务大厅房产交易窗口C9提出异议申请,逾期未提出异议的,我中心将依据相关规定给予办理抵押业务。

特此公告。
咨询电话:0433-7517271
举报电话:0433-7517429
珲春市房屋产权管理中心
2021年6月22日

序号	楼号	房号	面积(m²)	丘地号	状态
1	6	202	217.31	26-2-84	拟抵押
2	7	103	133.62	26-2-88	拟抵押
3	7	104	122.87	26-2-88	拟抵押
4	8	102	146.37	26-2-89	拟抵押
5	8	201	128.38	26-2-89	拟抵押
6	8	202	149.52	26-2-89	拟抵押
7	8	801	128.38	26-2-89	拟抵押
8	8	802	149.52	26-2-89	拟抵押
9	10	902	305.39	26-2-91	拟抵押
10	10	2004	163.25	26-2-91	拟抵押
11	10	2104	163.25	26-2-91	拟抵押
12	12	1004	166.10	26-2-90	拟抵押
13	15	1401	141.90	26-2-93	拟抵押
14	15	1402	143.78	26-2-93	拟抵押
15	16	201	111.24	26-2-94	拟抵押
16	16	403	157.41	26-2-94	拟抵押
17	16	1003	157.41	26-2-94	拟抵押
18	16	1006	111.24	26-2-94	拟抵押
19	17	305	109.22	26-2-95	拟抵押
20	17	406	116.45	26-2-95	拟抵押
合计			3022.61		

拍卖公告

延边吉安拍卖有限公司受珲春市财政局的委托,拟对原市财政局办公楼及附属设施整体对外公开拍卖。

拍卖资产权利人:珲春市城市投资开发有限公司,资产位于珲春市新安街。详情如下:

一、土地使用权价款				
序号	证载用途	土地性质	土地面积(m²)	金额(万元)
1	商业用地	出让	3362.90	1547
2	工业用地	出让	4430.61	1529
小计			7793.51	1197.68

二、房屋价款				
序号	用途	结构	房屋面积(m²)	金额(万元)
1	办公楼	框架	5739.23	6853
2	附属楼	其他	757.49	4640
3	车库	混合	376.06	4495
4	水房	混合	86.86	4346
小计			6959.64	4491.36

三、林木价款				
序号	名称	数量(棵)	单价(元/m²)	金额(万元)
1	松树	34	1800	6.12
2	松树	9	1000	0.9
小计				7.02

资产总价(万元) 5696.06

土地资产交易价款以实际确权面积为准。

起拍价:人民币伍仟陆佰玖拾陆万零陆佰元整(¥5696.06万元)。

有意参加竞买单位或个人,请携带单位营业执照或有效身份证件及10万元拍卖保证金到延边吉安拍卖有限公司报名登记。详情登记时予以说明。

拍卖时间:2021年6月28日上午10点整

拍卖地点:延边吉安拍卖有限公司酒店斜对面)

咨询电话:0433-7532768(办公电话) 13610778917(刘女士) 15943383005(孙先生)

报名截止时间:2021年6月28日上午9点止

公告

吉林宇别尔运输集团有限公司员工:曹其祥,身份证号:230231197104051014,未履行正常请假手续,自行离岗。限曹其祥在本公告7日内速到单位报到。

否则公司将根据《劳动法》与公司相关规定与其解除劳动合同。

特此公告!

吉林宇别尔运输集团有限公司
2021年6月22日

关于刘鑫等8名员工违反劳动纪律解除劳动关系公示

为严明劳动纪律,维护劳动制度的严肃性及职工队伍的稳定性,根据《珲春矿业(集团)有限责任公司职工奖惩条例》《入连城煤矿劳动纪律管理制度》相关规定,对刘鑫等8名违反劳动纪律员工给予解除劳动关系公示,具体名单如下:

- 刘鑫 安管科科员,截止6月15日连续旷工15天;
- 于洋 运输区下料工,截止6月15日连续旷工15天;
- 李侠 运输区机车巴钩工,截止6月15日连续旷工15天;
- 任昭军 巷修区巷修工,截止6月15日连续旷工15天;
- 崔德辉 掘进区皮带工,截止6月15日连续旷工15天;
- 张文军 综采三区采煤工,截止6月15日连续旷工15天;
- 八连城煤业有限公司
2021年6月15日